PRIPRAVA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
U OKVIRU STRUČNOGA ISPITA IZ 

GLAZBENE KULTURE/

GLAZBENE UMJETNOSTI
Nastavna jedinica:

Ime i prezime pripravnika/ice:

Matična ustanova:

   Viš/a savjetni/k/ca:                                                                            Ispitivač metodike:

U Rijeci/Zagrebu/Osijeku/Splitu, ?.?.202?. god.

	NAZIV ŠKOLE:


	NASTAVNI PREDMET: 

	IME I PREZIME PRIPRAVNIKA/ICE:



	IME I PREZIME MENTORA/ICE:



	NADNEVAK:

	RAZRED:



	NASTAVNA CJELINA:



	NASTAVNA JEDINICA:



	CILJ SATA:



	AKTIVNOSTI I SADRŽAJI: (označiti)
· pjevanje

· slušanje glazbe

· sviranje

· glazbene igre

· glazbeno stvaralaštvo

· pokret uz glazbu

· muzikološki sadržaji

· glazbeno pismo

· i dr. (dodati prema potrebi)

	TIP SATA:

· obrada

· ponavljanje, vježbanje i utvrđivanje
· kombiniran

· provjeravanje i ocjenjivanje

	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI (oznaka i tekst ishoda iz kurikuluma predmeta ili međupredmetnih tema ili osmisliti u skladu s propisanim sadržajima programa predmeta): 



	NASTAVNE METODE:

· demonstracija 

· razgovor

· grafički radovi 
· usmeno izlaganje

· rad s tekstom
· pjevanje 
· slušanje glazbe

· sviranje

· plesanje/pokret
· i dr. (dodati prema potrebi)

	OBLICI RADA U NASTAVI:

·  frontalni 

·  u grupama 

·  u parovima 

·  individualni


	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:

· glasovir/gitara

· računalo, projektor i zvučnici

· tablet

· mobitel

· udžbenik

· radni listić

· dječji instrumentarij
· ploča

· partiture/slike/fotografije
· i dr. (dodati prema potrebi)


	VREDNOVANJE  USVOJENOSTI ODGOJNO-OBRAZOVNIH ISHODA:

	Vrednovanje za učenje

	Vrednovanje kao učenje

	Vrednovanje naučenoga

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA I MEĐUPREDMETNIM TEMAMA:



	LITERATURA/IZVORI: (za učenike i učitelje/nastavnike)



	TIJEK I TRAJANJE NASTAVNOG  SATA:
Tijek i kratak sadržaj nastavnog sata
Oblici 
rada

Nastavne 
metode

Nastavna

sredstva i pomagala

Trajanje

(min.)

Uvodni dio (učitelj/nastavnik):

Uvodni dio (učenici):

Središnji dio (učitelj/nastavnik):

Središnji dio (učenici):

Završni dio (učitelj/nastavnik):

Završni dio (učenici):



	TIJEK NASTAVNOG SATA (detaljna razrada svih aktivnosti)
Uvodni dio 
Središnji dio 
Završni dio 
Rezervna aktivnost


	ZAPAŽANJA



	PLAN PLOČE



	STRATEGIJE PODRŠKE ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA

(napisati sukladno Rješenju za svakog učenika posebno; molimo navesti inicijale učenika te
proučiti Smjernice za planiranje i izradu individualiziranih kurikuluma za učenike s teškoćama)

	Vrsta teškoće (prema Rješenju)



	Individualizirani postupci/pristup

	Prilagodba sadržaja i individualizirani postupci

	Prilagodba razine ostvarenosti odgojno-obrazovnih ishoda

	Ostalo – upisati sukladno potrebi


	DAROVITI UČENICI

(proučiti Pravilnik o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika, NN 71/2025)

	Oblik podrške darovitom učeniku (obogaćivanje / produbljivanje / samostalni rad)


PRILOZI: (vezano za izvođenje nastave i postupke potpore/podrške učenicima)
Potpis člana stručnog povjerenstva:

______________________________
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